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Αθήνα, 26/09/2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο14 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε ΤΗΣ 24/09/2024  

 

Συνάδελφοι, 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεδρίασε την Τρίτη 24/09/2024 με πρώτο 

θέμα ημερήσιας διάταξης: «Κατάθεση επιστολής (19/8/2024) στο Δ.Σ. της ΟΣΤΟΕ, με 

πρωτοβουλία του συν. Κ. Ευσταθίου και τριών άλλων Συμβούλων της Ομοσπονδίας, για 

θέμα που αφορούσε τους ασφαλισμένους της ΤτΕ με αίτημα να τεθεί στην Ημερήσια 

Διάταξη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας για συζήτηση και λήψη απόφασης, εν αγνοία του 

Δ.Σ. του Συλλόγου μας. (Ενημέρωση – συζήτηση και λήψη απόφασης για το 

συγκεκριμένο θέμα)». 

 Ο Πρόεδρος του Συλλόγου ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο για το σύνολο των 

επιστολών που ανταλλάχθηκαν με αφορμή την αντιδεοντολογική ενέργεια του συν. Ευσταθίου 

και υπενθύμισε στους Διοικητικούς Συμβούλους ότι υπήρξε πρόσφατα παρόμοια προσπάθεια 

του εν λόγω συνδικαλιστή να εμπλέξει τους ασφαλισμένους της ΤτΕ σε ένα αίτημα που 

ενείχε ιδιαίτερη επικινδυνότητα, και μάλιστα για άλλη μια φορά εν αγνοία του Δ.Σ. του 

Συλλόγου Συνταξιούχων της ΤτΕ. 

 Μετά την ενημέρωση του Προέδρου η πλειοψηφία των μελών του Δ.Σ. λαμβάνοντας το 

λόγο άσκησαν έντονη κριτική στο συν. Ευσταθίου για την πρωτοβουλία του όπου «καλούσε 

την ΟΣΤΟΕ να πάρει θέση κατά της έκνομης αντιμετώπισης των ασφαλισμένων και 

συνταξιούχων της ΤτΕ πρωτίστως από τη Διοίκησή της, αλλά και από την κυβέρνηση»!!! 

Ένα αίτημα που κατατέθηκε για πρώτη φορά με επιστολή και μάλιστα στις 19/8/2024 εν μέσω 

θερινών διακοπών που ενισχύει περαιτέρω την άποψη που εξέφρασαν όλοι όσοι έλαβαν το λόγο 

ότι η συγκεκριμένη ενέργεια έγινε για λόγους συνδικαλιστικής σκοπιμότητας χωρίς 

ιδιαίτερα επιχειρήματα για όλα αυτά που αναφέρει η επιστολή αυτή. Όλα αυτά συνέβησαν σε μια 

χρονική περίοδο που ξεκινούσε η υλοποίηση της απόφασης του Γ.Σ. της ΤτΕ (30/10/2023) 

όπως αναφέρεται παρακάτω: 

1. Από 1/1/2024 καταργήθηκαν οι κρατήσεις των Ν4051 και 4093/12. 

2. Υπήρξε συμφωνία με τον κ. Διοικητή για κατάργηση και της κράτησης του Ν4024/11 από 

1/7/2024. Συμφωνία που δεν υλοποιήθηκε τελικά διότι 9 μέλη της παράταξης των Εν Δράσει 

προχώρησαν  σε εκδίκαση αγωγής με την καθοδήγηση του επικεφαλής της παράταξής τους στις 
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15/4/2024 δηλαδή 5 ½ μήνες μετά την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου. Όπως έχουμε αναφέρει 

ο Σύλλογός μας δεν θα εγκαταλείψει την προσπάθεια για την οριστική λύση του θέματος. 

3. Επιδιώκουμε συμφωνία για την επιστροφή  των αναδρομικών των κρατήσεων για το 

ΣΥΝΟΛΟ των συναδέλφων και για όλο το χρονικό διάστημα που ο καθένας δικαιούται. 

Επίσης αναμένουμε την απόφαση του Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (ΑΕΔ) για τα Δώρα 

και το Επίδομα  Αδείας στην κύρια και επικουρική σύνταξη ώστε να προχωρήσουμε με τη Διοίκηση 

σε ανάλογη συμφωνία. 

Αυτή τη χρονική συγκυρία επέλεξε ο συν. Ευσταθίου «κατακαλόκαιρα» (19/8/2024) να 

μας «σώσει». Το μόνο κίνδυνο που αντιμετωπίζουμε είναι όλες οι δικές του ενέργειες, 

απόψεις και πρωτοβουλίες. 

Στη συνέχεια ετέθη από Διοικητικούς Συμβούλους το εύλογο ερώτημα, για το ποιος ήταν ο 

λόγος που πριν ένα χρόνο περίπου επεδίωκε τη συμμετοχή των ασφαλισμένων της ΤτΕ στο 

υπόμνημα που απέστειλε η Ομοσπονδία στον αρμόδιο Υπουργό κ. Άδωνι  Γεωργιάδη με αίτημα 

«τον ορθό επανυπολογισμό των συντάξεων των συναδέλφων της Εθνικής, Αγροτικής 

και της ΕΤΒΑ με βάση το σύνολο των εισφορών που είχε καταβάλει ο καθένας», όταν 

γνώριζε πολύ καλά ότι οι ασφαλισμένοι στην ΤτΕ δεν εμπίπτουν στις διατάξεις του Ν4387/2016 

(Νόμος Κατρούγκαλου) και πολύ περισσότερο δεν έχουν υποστεί οι συντάξεις τους 

επανυπολογισμό. 

Αντί να απαντήσει στην ουσία του ερωτήματος που ετέθη από τους συναδέλφους 

Διοικητικούς Συμβούλους και από τον Πρόεδρο του Συλλόγου άρχισε να εκθειάζει τον εαυτό του 

αναφέροντας ότι «συνέβαλε προσωπικά στη διόρθωση της Υπουργικής απόφασης που 

περιελάμβανε την ΤτΕ στον επανυπολογισμό των συντάξεων του ΕΦΚΑ και διορθώθηκε 

με την έκδοση του ανάλογο ΦΕΚ. Γιατί λοιπόν ο Πρόεδρος και η πλειοψηφία του ΣΣΤΕ 

εφόσον το γνωρίζουν συνεχίζουν τις συκοφαντίες περί δήθεν επιμονής μου στον 

επανυπολογισμό;;;»  

Αυτά υποστηρίζει και λέει σήμερα ο εν λόγω συνδικαλιστής, διότι έχει βρεθεί σε 

δεινή θέση. Θα σας προτρέψουμε όμως να διαβάσετε με ιδιαίτερη προσοχή τι έλεγε και τι έγραφε 

τον Ιούνιο του 2021 και τι έλεγε και έγραφε μέχρι πρόσφατα… 

Μπροστά στο ΣτΕ της 14.6.2021… 

Αναπροσαρμογή Συντάξεων και Τράπεζα Ελλάδος… 

«Με το νόμο Κατρούγκαλου, προβλέπεται η αναπροσαρμογή όλων των κύριων 

συντάξεων των παλαιών συνταξιούχων, εξαιρουμένων μόνο  των συνταξιούχων του ΟΓΑ. 

Στον μετέπειτα νόμο Βρούτση  η διατύπωση για το ποιούς αφορά η αναπροσαρμογή κύριων 

συντάξεων παραμένει η ίδια και είναι  απολύτως κοινή και στους δύο νόμους: «1. Οι ήδη 

καταβαλλόμενες, κατά την έναρξη ισχύος του παρόντος, κύριες συντάξεις, πλην όσων 

χορηγούνται από τον ΟΓΑ, αναπροσαρμόζονται, σύμφωνα με την ανάλογη εφαρμογή του 



άρθρου 14, σε συνδυασμό με τα άρθρα 7, 8, 27, 28, 30 και 12, βάσει των ειδικότερων 

ρυθμίσεων της επόμενης παραγράφου» (Ν.4387/2016 άρθρο 33, Ν.4670/2020 άρθρο 

29)!!  

Η ΤτΕ λοιπόν με τις  διατάξεις των παραπάνω νόμων, δεν εξαιρείται της 

αναπροσαρμογής των κύριων συντάξεων των παλαιών συνταξιούχων της. Η διόρθωση της 

Υπουργικής απόφασης (26083/887/7.6.2016) με το ΦΕΚ Β1988/1.7.2016,  δεν ανατρέπει 

τους  ορισμούς του νόμου. Κάτι τέτοιο  θα απαιτούσε έκδοση νεότερης διάταξης 

νόμου….»          Ιούνιος 2021  

Ευσταθίου Κώστας μέλος της Ο.Σ. των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ και μέλος του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ 

 Όποιος γνωρίζει να διαβάζει ελληνικά αντιλαμβάνεται ότι οι απόψεις του ίδιου 

συνδικαλιστή ήταν εκ διαμέτρου αντίθετες με αυτές που υποστηρίζει σήμερα!!! Για αυτές τις 

απόψεις του ασκούμε την ανάλογη κριτική και για αυτές τις απόψεις του δέχεται και τις 

συνδικαλιστικές «επιθέσεις» που επικαλείται. Γιατί αυτές οι απόψεις δεν είναι απλά 

«διαφορετικές» αλλά επικίνδυνες για τους συνταξιούχους και τους ασφαλισμένους 

γενικότερα της ΤτΕ, επειδή προσπαθεί με κάθε τρόπο να μας οδηγήσει σε επανυπολογισμό βάσει 

του Ν4387/2016 (Νόμο Κατρούγκαλου), γνωρίζοντας πολύ καλά τι στοίχησε αυτός ο 

επανυπολογισμός στου συνταξιούχους του ΕΦΚΑ που τον έχουν υποστεί!!!! 

 Με την ολοκλήρωση της συζήτησης σχετικά με το επίμαχο θέμα το Δ.Σ. του Συλλόγου 

ψήφισε την παρακάτω καταγγελία: 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ Δ.Σ. Σ.Σ.Τ.Ε 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων της ΤτΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ & ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΙ τις αυθαίρετες 

ενέργειες του συν. Κ. Ευσταθίου σχετικά με την κατάθεση επιστολής στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, 

με υποβληθέν αίτημα προς συζήτηση και λήψη απόφασης που αφορούσε τους ασφαλισμένους 

του χώρου μας, αν αγνοία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 

Ενέργεια που έχει επαναληφθεί και στο πρόσφατο παρελθόν με σκοπό να εμπλέξει τους 

ασφαλισμένους της ΤτΕ μέσω της Ομοσπονδίας για λόγους συνδικαλιστικής σκοπιμότητας και 

μόνον!!! 

 Ο Πρόεδρος του Συλλόγου εκτός της παραπάνω καταγγελίας πρότεινε και έγινε αποδεκτό 

από το Δ.Σ. «εάν υπάρξει στο μέλλον παρόμοια ενέργεια από τον εκλεγμένο σύμβουλο στην 

ΟΣΤΟΕ συν. Ευσταθίου το Δ.Σ. του Συλλόγου να εξετάσει εκ νέου τη σχέση του ΣΣΤΕ με την 

Ομοσπονδία, παρόλο ότι η ΟΣΤΟΕ διατήρησε την πάγια θέση της περί σεβασμού των αποφάσεων 

των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων – Μελών της για θέματα που απασχολούν τους 

συνταξιούχους του χώρου τους».    

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΟΖΑΔΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 


